

Выпуск 34/2022

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Новые  
вершины  
Романа  
Романова

Поводы  
для улыбки  
Константина  
Гепалова

**15** историй  
из жизни  
детей

*Саша  
Горобинский*

Саша и его волшебники



## Саша Горобинский *Краснодар*

### «Саша и его волшебники»

Здравствуй, дорогие друзья! Я Саша Горобинский из города Краснодара. Я родился совсем недавно - мне полгодика. Меня очень ждали. Мама и папа часто болтали со мной, когда я был ещё в мамином животике, делали всякие приготовления, покупали мебель, одежду, игрушки. Я очень желанный и долгожданный малыш! Я пришёл в этот мир, чтобы долго жить и радоваться каждому дню, радоваться вместе со своими мамой и папой. Я очень люблю мамины колыбельные, у неё такой мягкий и такой родной голос! А её ласковые руки - самые лучшие руки на свете, они так крепко обнимают, нежно поглаживают, умело делают массаж... А ещё мне очень нравится, когда мой папа целует мне пузико. Ой, мне так смешно в этот момент! Когда мои мама и папа рядом, я самый счастливый мальчик на свете! Как всем деткам моего возраста, мне бы хотелось тянуться к мамочке и обнимать её своими ручками. Активно двигаться, играть с папой в мяч, конструктор и вообще мы бы вместе много чего интересного придумали. Но я не могу сейчас двигать ножками и ручками, держать голову. Я очень стараюсь, но мое тело меня не слушает. Я уже знаю, что такое больничная палата и такие вредные штуки, как пульсоксиметр, Мешок Амбу, аппарат НИВЛ и откашливатель. У меня от них мурашки. Бррр!

Я слышал, тетя-доктор сказала, что у меня какая-то СМА (спинально мышечная атрофия). Что это такое, я не знаю. Но мои мама и папа днем и ночью думают как сделать мне лечебный укол, чтобы эта СМА отступила, но на этот укол пока не хватает денег... А когда мама мне поет колыбельные, после тихонько плачет, мне от этого тоже спирает в груди. Ведь я чувствую все мамины эмоции и тревожусь вместе с ней. Но у мамы и папы есть много помощиков и союзников. Они себя называют «волонтеры», а для меня они просто волшебники. Ведь за ними мы как за каменной стеной! Благодаря им обо мне узнают все больше и больше людей, и наша команда с каждым днем растет. Присоединяйтесь и вы к нам! Тогда все болячки будут нам по плечу, ведь вместе можно победить любую невзгodu... А я обязательно вырасту, обниму САМ маму и папу и стану ХОРОШИМ ЧЕЛОВЕКОМ...как вы.





## **Вероника Марова** *Санкт-Петербург*

### **«Маленькая королева»**

Всем привет! Меня зовут VeroN, а проще - Вероника, а мой любимый папа зовет дочурку Ника. Мне всего два с половиной, и совсем я небольшая, и заниматься творчеством мне возраст не мешает. В год я стены шпаклевала, декорировала шкаф, в год и восемь Флюид Артом занималась я не раз. В два года я пишу картины, в два с половиной занялась я глиной, люблю театр, цирк, и плавать на дельфинах, а по ночам люблю кормить я крокодилов. В свой первый год жизни открыла я свою территорию, «Территорию творчества Милых Королев». В ней мы творим, даем возможность творить другим, здесь создаём, развиваем успех и желаем мы быть счастливыми всех. Подписывайся на мой Инстаграм и получай от нас жизненную, настоящую энергию: baby\_veroni4ka.



## **Ярослав Сорокин** *Москва*

### **«Путешественник»**

Всем привет! Меня зовут Ярослав, мне 1 год и 4 месяца. Родился я в г. Москва. И очень часто путешествую, в основном я езжу к своим бабушкам и дедушкам в города: Тамбов, Краснодар и Майкоп (Республика Адыгея). Когда мама была беременна мной, она много отдыхала на море, наверно поэтому я очень люблю плавать. В возрасте 7-ми месяцев я впервые побывал на море и мне там очень понравилось. Я загорал на солнышке, плавал и дышал морским воздухом. Эта поездка была незабываемая. А ещё я очень люблю танцевать, и хотя мои мама с папой думают, что я стану хоккеистом, но что-то мне подсказывает, что музыка будет присутствовать в моей жизни всегда!



## **Артём Медюк** *Новосибирск*

### **«Будущий военный офицер»**

Всем привет! Меня зовут Артём. Этой зимой мне исполнилось 4 года. Родился я в г. Новосибирск. У меня идут года, будет и 18, кем работать мне тогда, чем мне заниматься?! Кем я хочу стать когда вырасту?! «Есть такая профессия - Родину защищать», именно с этой профессией я хотел бы связать свою дальнейшую судьбу. Я хочу стать военным офицером как мой дед и прадед. Я хочу защищать свою Родину от врагов. Я мечтаю быть военным, быть красивым здоровенным, смелым сильным, добрым, справедливым и здоровым. Я хочу, чтобы мною гордилась вся моя семья и наша великая страна Россия!



## **Матвей Марков** *Кашин*

### **«Забавная история»**

Матвей Марков живёт в старинном городе Кашин, Тверской области. Когда Матвею было 3 года с ним произошла забавная история. Заметив, что в комнате, в которой он играл, стало подозрительно тихо, мы с его папой осторожно заглянули за угол. То, что предстало перед нашими глазами, повергло нас в ужас. Забытая в прихожей баночка гуталина сделала свое чёрное дело. Матвей весь, с головы до ног, был покрыт им толстым слоем. Как оказалось, хуже всего гуталин смывается с ресниц, бровей и волос. Поэтому даже спустя 4 недели и 8 ванн он все равно напоминал нам цыганенка. С тех пор прошло 7 лет, но мы до сих пор с улыбкой вспоминаем эту историю!



## Михаил Юрченко *Армавир*

### «Мамин помощник»

Здравствуйте, дорогие читатели! В марте 2020 года, в небольшом городке Армавир, появился на свет мальчишка с безумно красивыми зелёными глазками. Этим мальчишкой был я, мама с папой назвали меня Михаил, а ещё мама часто меня называет «солнечным мальчиком», говорит, что это потому, что я постоянно улыбаюсь и моя улыбка похожа на лучики солнца, такая же солнечная и ласковая. Ещё я маленький мамин помощник, постоянно во всем стараюсь ей помочь. Очень люблю слушать музыку, рисовать, фотографироваться, танцевать, в общем, я очень жизнерадостный и разносторонний мальчик, мне только покажи, что и как надо делать, а дальше я сам. Но больше всего, конечно же, я обожаю кататься с папой на машине. Я ещё совсем маленький, но уже 3 раза катался на поезде, мне было совсем не страшно, а даже наоборот, очень понравилось. Одно из моих путешествий - это поездки к бабушке с дедушкой в Волгоградскую область, где родилась и выросла моя мама.



Расстояние моего путешествия в обе стороны выходит 1800 км, но они пролетают незаметно, потому, что с папой мне не скучно, он показывает мне всю дорогу, большие фуры, автомобили и включает мою любимую музыку. Каждый раз я путешествую в гости с удовольствием. Вот такой я выносливый мальчик в свои два годика. Думаю, что в будущем я буду гордостью для своих любимых родителей. Спасибо всем за внимание, я был безумно рад, что смог попасть на страничку журнала «Дети России»!

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 34/2022 9





## Константин Гепалов *Санкт-Петербург*

### «Поводы для улыбки»

Добрый день. Меня зовут Костя Гепалов, а родные ласково зовут меня Котик. Я родился особенным ребёнком, за мои 3,5 года мы с родителями прошли много испытаний. С самого детства я очень боялся врачей. Они всегда заставляли делать то, что мне было не под силу. Было больно, страшно. Я всегда плакал и успокаивался, когда оказывался в руках у родных. Там всегда безопасно и хорошо. Мама, папа и целая армия равнодушных людей искали возможности для моего выздоровления. И в один счастливый день я получил лечение, от которого мне становится лучше и лучше. Я стал сильнее, взрослее, храбрее. Теперь, когда мы идём к врачу, мама мне честно рассказывает - будет ли там больно. Если не больно и врач очень добрый, она так и говорит. А если нужно сдавать кровь, мама не обманывая предупредит, что нужно будет потерпеть. Я смелый, я терплю. Вчера мы ходили проверять сердечко, и тетя-врач дала послушать, как бьётся оно. От ритма мое тело начало танцевать. И я танцевал. А мама радовалась, что наступило время, когда я стал выздоравливать, и от этого у врачей я теперь не плачу, а танцую. Ещё мы все стали чаще улыбаться, потому что, когда уходит тревога и страх в миллионы раз больше поводов для улыбки!



## Алиса Захарова *Тубинский*

### «Будущая певица»

Здравствуйтесь, меня зовут Алиса Александровна. Мне всего лишь 1 годик, но я уже такая самостоятельная девочка. Для мамочки я улыбочивый маленький лисёнок, но для других я серьёзная девочка. Я с мамой очень люблю гулять, плавать, смотреть мультики и лепить снежки. Очень люблю бабулю и дедулю. Да и еще я бываю капризная, но по дому маме помогаю пыль протереть, игрушки помыть, это моё. А какой у меня звонкий голосок, наверное певицей стану. Так что как вырасту, жду вас у себя на концертах.



## Александр Данилов *Абинск*

### «Долгожданный»

Всем привет! Меня зовут Саша, но все меня называют Сан Саныч, мне 2 годика! Я родился 16.03.2020 года в день рождения своего папы, теперь у нас один день рождения на двоих! Я очень долгожданный и желанный первенец! Я очень люблю играть в огороде, и в грязь, и в дождь и в сухую погоду! Когда мы с мамой выходим во двор, найти меня можно там. С мамой я в огороде, а вот с папой в гараже! Я очень люблю машины, а особенно сидеть за рулём! А ещё я с родителями часто езжу в игровую комнату! Мне очень нравится играть с детками!



*Я очень весёлый, улыбчивый и общительный, поэтому найти общий язык с ребятами не составляет труда! У меня самые лучшие родители и я рад, что выбрал именно их!*



## Матвей Фадеев *Санкт-Петербург*

### «Жизнь прекрасна»

Всем привет. Меня зовут Матвей и мне 11 месяцев. Я очень позитивный ребёнок. Через неделю после выписки из родильного дома, я поехал с родителями на шашлыки, после этого я понял, как прекрасна эта жизнь. Много путешествую, родители везде меня берут с собой, проездил на машине более 5000 км, три раза летал на самолете. Изучаю меню в ресторанах, чтобы когда я вырасту, мог себе заказать самое вкусное блюдо. Очень люблю музыку и танцевать, играю в мяч, может быть я стану баскетболистом, как мой папа. Помогаю маме по дому, вытираю пыль, подаю ей вещи из стиральной машинки и сам складываю игрушки. Люблю, когда мама мне поёт. А ещё у меня самая лучшая и весёлая бабушка.



*Папа научил меня дарить маме цветы, когда вырасту выберу для неё самый красивый букет. Скоро мне годик, надеюсь родители дадут попробовать немного шашлыка.*





## Полина Шабаршова *Рудня*

### «Природное окрашивание»

Всем привет, меня зовут Полина, ласково меня дома называют бусинкой и звёздочкой. Мне 1 год и 8 месяцев. В августе 2020 года я родилась с красивыми голубыми глазами и длинным чёрным волосом, все как хотела моя мама. Когда волосы начали отрастать они стали очень светлыми, а кончики остались чёрные, так у меня появилось модное природное окрашивание Амбре. На улице незнакомые люди восхищались моими волосами, а маме задавали вопросы, как мы добились такого цвета, а одна тётя даже возмущалась, что мама меня такую маленькую покрасила. Я весёлая и очень озорная, люблю танцевать и петь песенки. Особых достижений у меня пока нет, но у меня есть любимая книга, из которой я узнала домашних животных, животных и птиц, которые живут в лесу, в Африке, знаю полярных животных и обитателей морей, а ещё мы с мамой вместе считаем до 9.

*Ну на этом, наверное пока и все. Я очень рада, что попала в журнал «Дети России», когда со мной произойдёт интересная история, я обязательно с вами поделюсь.*





## Роман Романов *Пенза*

### «Новые вершины»

Приветствую вас, дорогие читатели! Меня зовут Роман Романов и мне 8 лет. Проживаю в красивом историческом городе Пенза. Моя жизнь разнообразна и насыщена прекрасными событиями и интересными увлечениями. Стараюсь разносторонне развиваться и получать новые знания и навыки. С большим удовольствием посещаю занятия по вокалу и танцам. Еще до школы начал изучать английский язык и до сих пор он остается привлекательным для меня. В числе моих интересов и чтение книг, и занятия спортом, основное из которых плавание. Особой радостью для меня является поступление в детскую школу моделей. Здесь я учусь фотопозированию, актерскому мастерству, правилам этикета. Благодаря многочисленным фотопроектам мне удалось побывать в различных образах и примерить на себя всевозможные роли. Эти творческие направления намерен и дальше в себе развивать. Другой любимой сферой стало всё, что связано с техникой и главным образом, автомобилями. С большим удовольствием читаю книги об автомобилях и автомобилестроении, собираю коллекцию автомобилей, изучаю их технические характеристики.

Погружение в «мир автомобилей» это очень захватывающе для меня и перспективно с точки зрения выбора будущей профессии. Моя семья поддерживает все эти начинания и радуется моим успехам. И это здорово! Каждый день приносит счастье, если в нем есть место для любимой семьи, школьных уроков, полезных занятий, занимательных увлечений, приятного отдыха и досуга. Поэтому и дальше буду стремиться познавать этот удивительный мир, радовать своих близких и друзей, приносить пользу окружающим, закреплять приобретенные знания и покорять новые вершины!





## **София Малец** *Санкт-Петербург*

### **«Золотая медаль»**

С самого рождения София занимается плаванием и уже в свои три года делает успехи в этом виде спорта. Плавать она просто обожает и любит своего тренера по плаванию. Однажды на день рождения Софии, её тренер сделал очень памятный подарок, он подарил свою золотую медаль! Это было очень неожиданно и очень приятно. Такой подарок тронул всю нашу семью до глубины души, тренер нашей 3-х летней малышке подарил часть себя. Это волшебная история из жизни Софии! Что может быть важнее в жизни ученика – получить такой подарок от своего учителя! Это даже не подарок, это огромная часть жизни – невероятного труда, упорства, силы духа, веры, стремления идти вперёд, энергии и удачи! Пока София ещё маленькая и не осознаёт всю ценность такого подарка, но, когда она вырастет мы знаем, что это будет её гордость! Это огромный задел на будущее! На самом деле к 3-м годам, наша малышка София имеет три памятных подарка. Первая воспитательница Софии подарила свой талисман. И ещё один памятный подарок – это Божественная брошка от известной балерины! Для всей нашей семьи – это очень ценные подарки и волшебные истории!



## **Анна-Мария Булатова** *Станица Холмская*

### **«Лучшая пора в жизни»**

Детство – это лучшая пора в жизни. Именно в детстве мы попадаем в истории, о которых потом вспоминаем всю оставшуюся жизнь. Кто-то с восторгом вспоминает момент, когда впервые увидел море, кто-то не может сдержать улыбку, рассказывая о первой дружбе... Предлагаю вам окунуться в мою историю... Меня зовут Булатова Анна-Мария и мне 11 месяцев. С рождения я очень сильно люблю позировать. В своём возрасте я успела побывать в нескольких городах на различных съёмках для рекламы: ювелирной компании, детских аксессуаров и получила титул «Модель Мира 2022».





## Артем Леванов *Иваново*

### «Кусочек из жизни»

Здравствуйте, меня зовут Артем и мне 2 годика. Вроде бы совсем маленький, но уже большой человек, который увлечён всем и сразу. Люблю рисовать, играть, гулять, ездить в бассейн, дразнить свою любимую собачку Снежку. Всех увлечений просто не пересчитать, ведь каждый день это что-то новое в жизни. Когда папа приходит с работы мы с ним становимся футболистами. А в выходной люблю гостить у бабушки и дедушки, потому что со мной им точно не будет скучно. В моей большой дружной семье я самый маленький и все со мной играют, наверно тоже очень любят игрушки, как и я. Особенно любит меня мама и всегда пытается для меня придумать что-то здоровское. Например, мы любим интересные фотосесии и вот одна из них. Знакомство с цыплятами. Кто же эти милые существа? Радоваться им или же бояться? Они пицат, пытаются выбраться из корзиночки ко мне. Вроде маленькие, но я немного сначала их испугался. Но мама помогла мне преодолеть мой страх и я даже начал с ними играть. Они такие пушистые и смешные. Такие же маленькие, как и я. Мне даже не хотелось потом с ними расставаться.



*Это один маленький кусочек из моей интересной жизни малыша. Я ещё чуточку подрасту и буду открывать для себя новые горизонты.*

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*





**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

